

Překonávání velkých bariér

Nejnovější potápěčské hodinky společnosti Oris podporují zachování mořského života na jednom z největších systémů útesů na světě.



Hodinky Oris Great Barrier Reef Limited Edition II podporují významnou činnost Australské společnosti pro zachování mořského života (AMCS).

Společnost Oris spojila síly s Australskou společností pro zachování mořského života (AMCS) a pomáhá chránit a zachovat Velký bariérový útes, největší síť útesů na světě. Společnost Oris bude určitou částkou z prodeje limitované edice potápěčských hodinek nazvaných Oris Great Barrier Reef Limited Edition II přispívat na činnost příslušné charitativní organizace.

Je to již podruhé, co společnost Oris uzavřela partnerství s australskou charitativní organizací a navázala tak na úspěšné partnerství z roku 2010. Švýcarský výrobce luxusních hodinek je zvláště hrdý na partnerství s organizací AMCS v době, kdy tato charitativní organizace slaví 50 let své existence. Nezávislá dobročinná organizace byla založena v roce 1965 s cílem chránit rozmanitost druhů živočichů žijících volně v australských oceánech. Společnost se zaměřuje na ochranu ohrožených druhů, zachování udržitelnosti rybolovu a ochranu oceánů před znečištěním.



Na dýnku pouzdra z nerezové oceli hodinek Oris Great Barrier Reef Limited Edition II je vyvedená unikátní mapa Austrálie.

Limitovaná edice hodinek Oris Great Barrier Reef Limited Edition II čítá 2 000 kusů a vychází z oblíbeného modelu potápěčských hodinek Aquis. Jedním z nejatraktivnějších prvků nového modelu je inovativní ukazatel dne v týdnu, který se zobrazuje na vnitřním disku.

Při navrhování nového modelu hodinek se hodináři společnosti Oris nechali inspirovat oceánem, ovšem aniž by omezili funkčnost a čitelnost číselníku. Zatímco číselník v tmavé mořské modři a korálově žluté detaily zrcadlí paletu barev Velkého bariérového útesu, zároveň spolu nádherně kontrastují a zvyšují čitelnost údajů i v potměných mořských hlubinách při potápění.

Vynikající pověst potápěčských hodinek značky Oris dále podtrhuje pouzdro z nerezové oceli o průměru 46 mm s vodotěsností až 50 bar/500 metrů. Jednosměrná otáčecí fazeta je vyložena černým leštěným keramickým materiálem, který je vysoce odolný vůči poškrábání a korozi. Jedná se o materiál, který společnost Oris začala používat u svých potápěčských hodinek již před drahnou dobou a který se výborně osvědčil.



Hodinky z limitované edice Oris Great Barrier Reef Limited Edition II jsou uloženy v krabičce na klenoty s mapou Austrálie a odkazem na Velký bariérový útes.

Hodinky jsou vybaveny unikátní bezpečnostní pojistkou Oris proti pádu hodinek i po odepnutí a rychloupínací posuvnou skládací sponou na kaučukovém pásku. Hodinky značky Oris vznikají ve spolupráci s profesionálními potápěči, proto jsou bezpečnější a snadno se navlékají a svlékají z potápěčského obleku.

Hodinky Oris Great Barrier Reef Limited Edition II jsou výjimečné, vysoce funkční potápěčské hodinky, které velkou měrou přispívají k práci jedné z nejrespektovanějších a nejefektivnějších dobročinných organizací zabývajících se ochranou mořských živočichů na světě. Hodinky budou k dispozici od února 2016, cena 62.990,- Kč.



Hodinky Oris Great Barrier Reef Limited Edition II jsou k dispozici s kaučukovým páskem s bezpečnostní pojistkou Oris a rychloupínací posuvnou skládací sponou.

Popis hodinek

**Oris Great Barrier Reef Limited Edition II,
Ref. č. 01 735 7673 4185 RB, průměr 46,00 mm
Limitovaná edice 2 000 kusů**

- Automatický hodinový strojček Oris, kalibr 735, na základě strojku Sellita SW 220-1, s ukazatelem data na pozici 6 hodin a ukazatelem dne na vnitřním disku
- Vícedílné pouzdro z nerezové oceli se šroubovací bezpečnostní korunkou a krytkou korunky. Vodotěsné do 50 bar/500 m
- Jednosměrně otáčivá fazeta pro potápěče s černým keramickým vykládáním a bílou minutovou stupnicí
- Šroubovací dýnko pouzdra z nerezové oceli s unikátní rytinou mapy Austrálie a číslem kusu z limitované edice
- Safírové sklo vypouklé na obou stranách, s vnitřním antireflexním potahem a žlutou minutovou stupnicí natištěnou z vnitřní strany
- Tmavě modrý číselník s číslicemi a ukazateli vyplněnými luminiscenčním materiálem Super-LumiNova®. Hodinová a minutová ručka z niklu, žlutá vteřinová ručka vyplněná luminiscenčním materiálem Super-LumiNova®
- Černý kaučukový pásek s unikátní bezpečnostní pojistkou Oris proti pádu hodinek i po odepnutí a rychloupínací posuvnou skládací sponou na kaučukovém pásku. Hodinky jsou k dispozici rovněž v provedení s tahem z nerezové oceli.



Hodinky Oris Great Barrier Reef Limited Edition II jsou alternativně k dispozici s tahem z nerezové oceli.